



В Челябинской области перед судом предстанет начальник отделения почтовой связи за присвоение и растрату денежных средств

Следственным отделом по городу Коркино регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения почтовой связи, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

По версии следствия, в период с 2021 по ноябрь 2023 года 33-летняя обвиняемая, являясь материально-ответственным лицом с правом распоряжения вверенными ей денежными средствами, при помощи специальной программы вносила ложные данные о социальных выплатах, которые фактически гражданам не производились, а также получала в свою пользу денежные средства из кассы, тем самым присваивая денежные средства и распоряжаясь ими по своему усмотрению.

Таким образом, своими умышленными преступными действиями начальник отделения почтовой связи, расположенного в городе Еманжелинск Челябинской области, похитил вверенное имущество на общую сумму более 460 тыс. рублей, причинив акционерному обществу «Почта России» ущерб на указанную сумму.

Преступления выявлены сотрудниками ГЭБиПК ГУ МВД России по Челябинской области, которыми осуществлялось оперативное сопровождение по уголовному делу.

Для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска следователями СК России наложен арест на имущество обвиняемой в размере причиненного ущерба.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

05.03.2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1865558>